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Benedek János és a füg­
getlenségi párt.
„Streng programra.“

Debreczen, jan. 10.

ä függetlenségi párt tegnap este 
tarlóit ülésén Ugrón Gábor indítvá­
nyára kimondotta, hogy Benedek János 
hajdúböszörményi képviselő, a miért 
Budapest községi választásain a de­
mokrata párt mellett harcolt, vétett a 
párt hűség ellen. Ez a határozat azt 
jelenti, hogy Benedek János nem tagja 
tovább a függetlenségi pártnak. A de­
mokrata képviselő !e is vonta a kon­
zekvenciát, s a mai nap folyamán ki­
lépett a függetlenségi pártból, lemon­
dott egyben a képvise'öház jegyzői 
tisztéről is.

A függetlenségi párt határozata 
kínos feltűnést keltett mindenfelé, de 
különösen Debreczenben. Itt igazán 
ismerik Benedek Jánost, és tudják él­
tékelni. Nálánál radikálisabb politikus 
kevés van a parlamentben, s ha rajta 
állana, legszívesebben köztársasági párti 
lenne. Ezt a radikális embert, a ki 
első sorban és mindenek felett ma

gyár, valóban érthetetlen dolog volt 
kiüldözni a pártból.

Vérlázitó azután az a körülmény, 
hogy mindez Ugrón Gábor indítvá­
nyára, s egy nehány klerikális függet­
lenségi erőszakoskodása folytán tör­
tént. A jóllakott Ugrón Gábor, a zab 
szállító, a kinek fia és unokaöccse 
főispán, a ki számtalanszor bontotta 
meg a függetlenségi párt egységét, ö 
beszél párlhüségröl. Képzelhetö-e utá­
latosabb komédia ennél. Valóban pi­
rulnunk kell nekünk, igazi független­
ségi embereknek a politikai erkölcsök 
ilyen szomorú lazulása felett.

De le kell vonni egy szomorú 
következtetést is. És ez az, hogy a 
függetlenségi pártban a párt egyes 
nagyhangú tagjai valóságos abszolu­
tizmust vittek be, a mely elnyom min­
den szabad vélemény nyilvánítást. 
Valóban jól irta ma egyik újság, hogy 
a függetlenségi párt „streng prog- 
rammja“ — Maul halten und Éljen 
schreien! Ha már valakit azért is ki­
tessékelnek a pártból, mert a törvény- 
hatósági bizottsági választásokon nem 
dolgozik az ó-budai képviselővel, Ké­
szíts Antallal, akkor ez a párt nem 
függetlenségi és 48-as párt.

Épp itt az ideje, hogy a függet­
lenségi párt elhagyja azt az utat, a 
melyen most halad. A mai streng 
Programm mellett lehet igen jó sza­
vazógép a párt, de a nemzet szivé­
ből kiszakítja a maga gyökerét. Tes­
sék tiszta nemzeti, függetlenségi poli­
tikát csinálni, különben a legközelebbi 
választáson megváltozik a párt arány­
száma.

Benedek János nyilatkozata.
Benedek János országgyűlési képvi- 

viselő az ügyről a kővetkező nyilatkoza­
tot tette.

A főváros függetlenségi párthoz tar­
tozó polgárainak túlnyomó része — mondja 
Benedek — csatlakozott a községi de­
mokrata párthoz, anélkül, hogy az orszá­
gos párt iránt való hűségükön legkisebb 
csorba is esett volna. Elvégre is a de­
mokrácia magasztos elve fundamentumát 
képezi magának a függetlenségi és negy­
vennyolcas programmnak is. S hogy ez 
elv alapjára építették a függetlenségiek a 
maguk községi politikájukat': ezzel csak 
elvhüségüknek s következetességüknek 
adták tanujelét. Hogy a régi rendszer ex­
ponált hívei közül többen behódoltak a 
demokrata zászlónak, ez csak a győzelem 
jelentőségét fokozza. A függetlenségi párt­
nak kipróbált hü tagjai jöttek be a köz­
ségi demokrata párt programmja alapján 
a fővárosi képviseletbe s a felől nyugodt

A szerkesztőségben.
— Nagyon sajnálom, kisasszony, 

de ... de ... a dolog nem vált be. Ta­
lán más lapoknál szerencsésebb lesz.

A leány nem válaszolt, annyira el­
szomorította ez a néhány szó, hogy sírni 
szeretett volna. Csak nehezen bírta vá­
laszra nyitni ajakát kis idő múlva :

— Én is sajnálom, hogy miattam 
fáradt, hogy hiába olvasta, — dadogta. 
— Köszönöm . . . azt reméltem, hogy be 
fog válni ...

A szerkesztő megkönnyebbülten só­
hajtott fel. Félt, hogy a leány sirni fog, 
s a könyező nők nagyon rossz hatást 
toltok rá.

— *Á elme nagyon jó a dolognak 
tette hozzá, hogy enyhítsen a helyzeten.

— Azt jelenti, ez, hogy ha változ 
tatnék az elbeszélésen, akkor talán fel­
használhatná ? — tudak lta a leány éle 
dő reménységgel.

— Nem, nem! . . . Lássa ami tá­
punk nívóját nem üli meg.

Elisson Barbara felállt helyéről s a
kijárat felé ment.

— Jó napot — mondta röviden.

A szerkesztő udvariasan szólt :
— Ha valami egyebet Írna, talán azt 

felhas nálhatnók ...
A leány az utcára érve sírva fakadt. 

Érezte, hogy ez nem igaz, csak vigaszta­
lás akar lenni s máskor talán be sem 
eresztenék. Pedig tudta, hogy amit irt, 
nem volt mindennapi dolog, s bizonyára 
el sem olvasták, mert nöirással volt dol­
guk. Pedig hat heti számlájuk volt már 
fizetetten. — Nővére ugyan elvégezte a 
gyorsírászati tanfolyamot, de még nem 
kapott állást s ő maga beteg volt há­
rom hétig.

Akkor, mikor még nem voltak rá 
szorulva arra, hogy pénzért írjon, sok el­
beszélését közölték egyes lapok, s most, 
hogy az élelemre s ruhára pénz kellene, 
nem akarják bevenni dolgozatait, pedig 
azok csak javulhattak idővel, a technika
révén is , ....

Megállóit. Észrevette, hogy keserű­
ségében cél nélkül bolyong London ut­
cáin. Hazament. Nővére kérdésére aztán 
el kellett mondani bánatának okát.

— Tudod, hogy mikor oly sok pénzre 
volt szükségünk, elküldtem a Knapsack 
szerkesztőjéhez a kéziratomat, s most el­

mentem megtudni sorsát. Azt hiszem, el 
sem olvasták, de azt mondták : maga az 
elbeszélés semmit sem ér, ellenben a czi- 
me jó.

— A szamarak 1 — kiáltott fel Mol- 
lie méltatlankodva. — Hiszen ez az elbe­
szélés legalább tízszer oly jó, mint azok 
a buta elbeszélések ott a lap hátán! . . . 
Hát még mit mondott ?

- Azt is mondta, hogy más lapnál 
talán elfogadják. Meg hogy jó a cinre.

Moilie dühös volt, de Barbara vi­
gasztalta :

— Látod, Molliekám, a szerkesztő 
jobban megítélheti, mint mi. Mi elfogul­
tak lehetünk magunk iránt. Kérlek, hozd 
ide a kéziratot. Olvassuk el még egyszer. 
Ott van a kabátom zsebében egy nagy, 
szürke borítékban.

— Nem találom — szólt Moilie, mi­
kor visszatért az előszobából.

Barbara is kiment, de bár tüvó tet­
tek mindent a kézirat miatt, nem sikerült 
azt megtalálniok.

— Nem nagy baj — sóhajtott Bar­
bara, — Úgy se vehettük volna hasznát. 
Bizonyosan útközben esett ki a zsebemből.

Másnap Barbara lázas volt s Moilie
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lehet, a párt, hogy ezek a tagjai soha a 
függetlenségi programra ellen cselekedni 
ném fognak, sőt erős bástyái lesznek an 
nak a közgyűlési teremben.

Elvitázhatatlan tény azonban, hogy 
a főváros amaz országgyűlési képviselői­
nek egynémelyike, kik legújabban csat 
lakoztak a többségre jutott függetlensegi 
párthoz, nem a legszerencsésebben válasz­
totok meg elfoglalt helyzetüket a köz­
ségi választásoknál ; s igy például a HL 
kerületben megtörtént, hogy a kerület 
függetlenségi képviselője nem juthatott 
többségre, holott a Ill-ik kerület tíz most 
választott bizottsági rendes tagja kozni ( 
a függetlenségi párt rendületlen híve, 
ezek" között a kerület függetlenségi párt­
jának alelnőke is, kit saját pártja me Ho­
zott a rendes tagok sorában való jelölés­
nél, ellenben felvett a függetlensegi párt 
tisztájában olyanokat is-akik pár hónap­
pal ezelőtt még a haladó part jelöltjének 
voltak oszlopos támogatói s kik egyálta­
lán nem tartoznak a 48-as párt tagjai 
közé. A hét beválasztott függetlensegi 
pedig győzelmét a községi demokraták 
jelölésének és támogatásának köszönheti.

A képviselőház ülése.
Benedek János lemondott a jegyzői 

tisztségről.
— Express tudósítás. —

Budapest, jan. 10.
Szünet után ma tartotta meg e'ső 

ülését. Egy sereg mentelmi ügyet tárgyalt 
a Ház, a mely tudomása vette egyszers- mondja ki 
mind az elnök azon bejelentései is, hogy.

urakat, méltóztassók helyeiket elfoglalni 
és csendben lenni. Indítványozza, hogy a 
Ház Zichy Jenő gróf halála felett jegyző­
könyvileg adjon kifejezést részvétének, 
iHeiyeslés). Bejelenti, hogy Benedek Ja- 
nos jegyző lemondott jegyzői tisztéről 
és a közigazgatási bizottságban viselt tag­
sági állásról. Tudomásul vétetik. Jelenti 
hogy Nikolics Vladimir horvát képviselő 
lemondott mandá urnáról. Burdra Szikrd 
ellen összeférhetetlenségi bejelentés tör­
tént, minthogy ez szabálytalanul történt, 
azt visszautasította, úgyszintén a Hodzsa 
Milán ellen tett összeférhetetlenségi beje­
lentést. (Helyeslés).

Kérvónyi ügyek.
Várady Károly felolvassa a szünet 

alatt beérkezett kérvények jegyzékét. El­
nök jelenti, hogy Szatmári Mór képviselő 
sürgős interpellátiót terjesztett elő, amelyre 
fél 3 órakor fog a ház áttérni (korábban 
korábban !) A határozatot már kimondták. 
A h invédelmi miniszter kíván szólni
(Halljuk, halljuk). , . . .

Jókelfalussy Lajos honvédelmi mi­
niszter előterjeszti két rendbe'i javaslatát 
az 1907 évi ujonclétszám megállapitasa- 
ról és az újoncok megajánlásáról be­

rekeszti jelentését a honvédségben és a 
! közöshadseregben szolgált önkéntesek 
tiszti vizsgáinak eredményeiről. A had­
seregben előfordult eseményekről és Auszt­
riában valamint Boszniában szolgáló ma­
gyar tisztek létszámáról és az abban be­
állott fogyatékról Kéri mindezek kinyo- 
matását és tárgyalásra való kitüzetését.
(Helyeslés). .. , . , ,

Elnök : A határozatot ily értelemben
ja KV , . .. ,Következik a mentelmi ügyek tár-

Benedek János a jegyzői tisztségro e gy József előadó beterjeszti a
folvtatták a kozoktatáS1 mentími -bizottság jelentéseit. Molnár

Albert, Geréb János, Bella Mátyás (2 
ügyben) mentelmi jogát felfüggesztik.
Zichy Jenő gróf ügyében, akit akarata

mondott. Majd folvtatták a közoktatási 
tárca tárgyalását. Részletes tudósításunk 
a következő;

Elnök: Justh Gyula. _
A kormány részéről jelen vannak: 

Wekerle, Polónyi, Jekelfalussy.
Elnök: Az ülést megnyitom. (Nagy 

zaj, elnök csenget.) Kérem a képviselő
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ellenére szanatóriumba vittek, a bizottság óriási többsége elfogadta Csizmazia első
nem látja fennforogni a 
megsértését. (Helyeslés.)

azt mondta, hogy tegnap meghütötte ma 
gát abban a c-unya, locs-poes időben. Az 
orvos, a gyógyszerek már azelőtt is fel­
emésztettek kis jövedelmük háromszoro 
aát, de most a Barbara újabb betegsége 
valóságos isten csapása volt szegény Mól 
liara. Azt sem tudta, mihez kapjon. Ha­
nem egy hideg decemberi napon akkor 
már Barbara elhagyhatta az ágyat, Mollie 
kipirult arccal rohant be hozzá.

— Képzeld csak! — kiáltotta. - 
Valami nagyon különös dolog történt 1. . 
Látod ezt a szépirodalmi szemlét? Egy 
shilling az ára Nekünk egész vagyon. 
De azért megvettem és megvettem volna 
akkor is, ha háromszor ennyibe kerül.

— Mi történt? — kérdezte a másik 
bágyadt mosolylyal.

— A te elbeszélésed benne van. Va­
laki megtalálta, elolvadta, jónak Ítélte és 
beküldie a laphoz. Pedig ez a lap csak 
elsőrangú Íróktól közöl dolgozatokat 
Nézd, itt a szerkesztői üzenetek rovatában 
pedig a szerkesztj kéri rtillison Barbarát, 
lenne szives őt sürgősen felkeresni

— Csodálatosak istennek utjai — 
mormogta Barbara, s e perctől fogva 
szemlátomást javult állapota, úgy hogy a 
köve kező napok egyiken már el is mehe 
tett a szerkesztőségbe.___  _____

Elnök a határozatot ily értelemben 
mondja ki.

Bánffy Dezső mentelmi ügye.
Következik Bánffy Dezső br. s több 

társai orsz. képviselők mentelmi jogai­
nak megsértése tárgyában a bizottság je- 
1.611 tö^G«

Kálosy József előadó fel akarja 
olvasni a bizottság ismeretes javaslatát.

Elnök: Méltóztassók mégis röviden 
ismertetni az ügyet. (Helyeslés )

Kálosy József ismerteti az ügy 
előzményeit. Kéri a házat, hogy a bizott­
ság jelentősét a benne foglalt vád alá he­
lyezéssel együtt fogadja el.

Csizmazia Endre a bizottságok ülé­
sének idejét és helyét a miniszterekkel a 
házszabályok rendelkezése szerint közöl­
ni kell. Minthogy pedig ez meg nem tör­
tént, lényeges szabálysértés esett. Indít­
ványozza ... T e

Farkasházy Zsigmondi ^ Ismerjük 
be, hogy nem lehet vád alá helyezni.

Csizmazia Endre: Indítványozza, 
hogy a jelentés adassák vissza a bizott­
ságnak újabb tárgyalás végett. (Helyes­
lés. Ellenmondás)

Elnök szavazás előtt konstatálja, 
hogy Csizmazia a bizottságot utasítani 
kéri, hogy a minisztereket hívja meg, Ez 
házszabály ellenes. Ezért javaslatának 
ezt a részét nem is engedheti szava­
zás alá. .

Csizmazia Endre vitatja, hogy nem 
bázszabályellenes javaslatának ez a része
Sem‘ Elnök felolvassa a házszabályt, mely 
neki ad* igazat. A miniszterek önhatalmú 
megjelenését akarta kizárni a házszabály, 
nehogy befolyásolják a bizottságot. (Jogos 
helyeslés.)

Csizmazia Endre javaslatának ezt a 
részét visszavonja.

Polónyi Géza igazságügyminiszter az
elnöknek ad igazat.

Erre szavazás következett. A Ház

mentelmi jog

— Bocsásson meg, kisassznny, 
szólt a szerkesztő: csinos, harmincéves 
ember — de a kériratát én találtam meg. zo^8ág jelentését 
Három lapban tettem közzé hirdetést, jVagy Györj
hogy símét velem tudassa. Ez nem tör 
tént, igy utólagos jóváhagyása reményé­
ben közzétettem az elbeszélését a lapom 
ban. Nem haragszik ? Es megengedi, 
ugV-G, hogy a nálunk szokásos honorá­
riumot kiutaljam önnek? — E szavakkal 
az ámuló leánykának egy tiz fontról szo­
lé csekket adott a kezébe.

Barbara nem birt szólam. A nagy 
összeg láttára elvonult lelki szemei előtt 
nagy nyomorúságuk, hitvány kis tőkéjük, 
mely csaknem teljesen elapadt már és 
szeme könyekkel telt meg. A szerkesztő 
jóságos tekintete bizalmat ébresztett ben­
ne s beszéd helyett néma hálálkodással 
szorította meg a kezét. Majd, mikor ma­
gahoz tért, e1 panaszolta a másik szer­
kesztő viselkedését. Es mikor elbúcsúzott, 
a szerkesztőségi tagok nagy ámulatára, a 
főszerkesztő lekisórte a lépcsőn a fiatal
leányt s a szépirodalmi szemlének
rendes és legkiválóbb munkatársa lett a 
szerkesztő felesége: Ellison Barbara.

U L ltADL LV U -----------~  --------- .

indítványát. A mentelmi bizottság indít­
ványára csupán Kálosy, Vay György, Far­
kasházy képviselők és a nemzetiségiek
szavaztak. , , ,, .

Elnök : Következnek a többi men­
telmi ügyek. ,

Kálosy József előadó ismerteti a bi-
tg JtJlUIlLUÖGl.
Nagy György mentelmi jogát fel­

függesztik, hasonlóképen Szluka István, 
Farkasházy Zsigmond, Koller Iivadar, 
Bene István, Bozóky Árpád, Visontai So­
ma, Kardos Samu, Fogarassy Zsigmond, 
Lovászy Andor mentelmi jogát. _

Következik a közoktatásügyi tárca 
költségvetésének tárgyalása.

A nagyerdei aj körnt.
Még az idén készen lesz.

— SajAt tudósítónktól. —
Debreczen, január 10.

Ismeretes, hogy a város közgyű­
lése még a múlt esztendőben elhatá­
rozta, hogy a nagyerdőben uj körutat 
létesít.

E körút fontosságának okairól és 
üdvös voltáról a múltban többször el­
mondottuk véleményünket.

Habár némi nehézségekbe ütközött 
is a tervnek keresztül vitele, mo s

-,r /fi j \ fahéj kétszersült,Cacao kétszer- Horgony! Károly
Ulfe I SeS! MpQl Sült, Grabam kenyér és egyébb fehér finom sütemények sütödéjében 

I ti 8 Iv UJílIIUö/ fin0m sütemények állandóan bpbaiók bebreczen Batthányi-u. is-
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már egész bizonyos, hogy létesülni 
fog, mert a felmerült akadályok elhá- 
rittattak.

A határozatot a város annak 
rendje és módja szerint felterjesztette 
a belügyminiszterhez, a ki egy Ízben 
a költségek fedezetére nézve emelt ki­
fogást s utasította a várost, hogy en­
nek más alapot keressen.

Ez meg is történt s a belügy­
miniszter tudomásul vette az újabb 
elhatározást.

Az iratokat jóváhagyásával ellátva 
visszaküldte a városhoz. A terv kivitele 
most már a tanács dolga.

Ma, a tanács ülésén terjesztették 
elő azt az ügyet. Felolvasták a belügy­
miniszter leiratát, a mely szerint a 
nagyerdei körút terveit ős költségveté­
sét jóváhagyta.

A tanács megbízást adott Aczé 
Géza főmérnöknek, hogy a körút léte­
sítésére az előkészítő munkálatok a 
tegye meg.

A körút költségei 90 ezer koro­
nára rúgnak. Aczél |Géza már mos; 
szerződtetni fogja a munkásokat, úgy 
hogy a tavasz első napjaiban már 
hozzáfoghassanak a munkához.

Julius derekára a tervek szerint 
készen lesz az uj nagy körút, a mi 
az erdőben való tartózkodást bizonyára 
kellemesebbé fogja tenni.

3ékéssy Rózsi, Mándoky és Zilahy, csak- 
logy megváltozott posieióban.

Vedn ss Gyula ez idők szerint az 
orsz. Színész Egyesület titkárja és ven- 
degszereplési búcsú körútját Debreezen-
ben kezdi meg, eljátsza ugyancsak Ábrá­
nyi Emil „ \ végrehajtó“ cimü vígjátéké­
nak címszerepét, melynek szinlapja a kö­
vetkező :

Özvegy Majomé .... Ardai Ida 
B rike fogadott leánya . . Szabó I ma
Fehé várv Nándor .... Deésy Alfréd
Szí1 day Lajos....................Bérczy Ernő
Csaby Gáspár....................Vedres« m. v.
Koppancs Ferencz , . . Rónai Géza
j^uj ..............................Szakácsné
A minden tekintetben érdekes szin 

házi estre előre is felhívjuk közönségünk 
figyelmét

A faudvarmester a mentőkocsin.

Jubileum a debreczeni színházban.
Érdekes vendégszereplés.

Saját tudósítónktól. —
Dobreczen, jan. 10.

Ve dress Gyula, ki a 80-as években 
huzamosabb ideig volt a debreczeni szín­
ház művész gárdájának oszlopos tagja, 
legközelebb búcsú körútra indul, mely al­
kalommal Debreezenben, diadalainak egyik 
kimagasló városában is fel fog lépni. Ved 
ress Nagy Vineze társulatával működött 
városunkban és páratlan művészetével a 
közönség osztatlan elismerését vívta ki 
magának, később Nagy Vineze távoztával 
a színház vezetését a társulatból alakult 
ötös bizottság vette át, melynek tagjai 
voltak Válentin, Vedross, Mándoky, Ró- 
naszéky és Zilahy. Ez alkalomból nem 
lesz érdektelen, ha egy kis visszapillan­
tást vetünk az 1887-ik esztendőre, a mi­
kor Vedress Ábrányi Emilnek „A Végre 
hajtó“ cimü eredeti vígjátékéban játszott, 
az akkori szinlap szerint a következő part­
nerekkel :

A Végrehajtó.
Eredeti vígjáték 1 felvonásban, irta Ábrányi Emil, 

SZEMÉLYEK :
Özvegy Ma:orné .... Láaziné.
Birike, a fogadott leánya . R. Balogh Etel 
Fehérváry Nándor, ügyvéd Halmai Imre.
Szadai Lajos .... Zilahy Gyula 
Gsaby Gáspár b. végrehajtó Vedress Gyula 
Koppancs Ferencz . . . Némethy József 
Náni, szakácsáé . , . . Békéssy Rózsi
A „Végrehajtó“ előadásán Ábrányi 

Emil, a szerző is jelen volt és az elisme­
rés legmelegebb hangján emlékezett meg 
Vedreséről és az összes közreműködőkről, 
kik közül jelenleg is városunkban élnek__

lira! figyelmek!

A nagybeteg Lichtenstein herceg.
— Express tudósítás. —

Budapest, jan. 10
A minapi ud vari ebéden Lichtenstein 

Rudolf herceg főudvarmester rosszul lett 
orrvérzést kapott és az öreg herceget úgy 
kellett lakosztályába szállítani, ahol dr 
Kerzl udvari orvos vette ápolás alá, - 
majd amikor a baj szűnni nem akart, dr. 
Doliinger Gyula, dr. Török Lajos tanáro­
kat és dr. Gellér orvost hívták 
beteghez.

A herceg betegsége régi keletű és 
gyakran íel szokott ujjulni, de a mosta 
nihoz hasonló veszedelmes jellege nem 
volt, ami a herceg aggkorának tudható 
be és annak a körülménynek, — hogy a 
nagy vérzések a főudvarmestert teljesen 
elgyöngitették.

Tegnap előtt a nagybeteg herceg 
ágyához, a király kifejezett óhajtására 
Bécsből elhívták a herceg háziorvosát, 
dr. Hoheneckert, a ki a család nevében 
azt kérte ő felségétől, engedné meg, hogy 
hazaszállítsák Bécsbe.

A király, mikor megnyugtatták az­
iránt, hogy a szállítás a beteg főudvar­
mester állapotában rosszabbodást elő 
idézni nem fog, ebbe beleegyezett és gróf 
Apponyi Lajos udvarnagy tegnap délután 
felkereste dr. Kovács Aladár mentőegye­
sületi igazgatót, hogy vele a szállítást 
megbeszélje.

A mentők ma reggel negyednyolc 
órakor gummitalpu kocsin vitték a kir. 
várban lévő lakásáról a nyugati pályaud­
varra a beteget, ahol egy első osztályú 
szalon kocsiban helyezték el.

A szállítást dr. Kovács Aladár igaz­
gató és dr. Frenkl Oszkár mentőegyesü­
leti főorvos három ápolóval eszközölték, 
akik hordszéken szállították kocsiba a 
főudvarmestert. Á szállítást végző orvo­
sok és a herceg háziorvosa Bécsbe kisér­
ték a beteget,

Felgyógyulásához azonban kevés a 
remény.

Hírek mindenfelől.
Rémes szerencsétlenség. Borzal­

mas halállal múlt ki az éjjel Zákány ál­
lomáson Kenéz Ferenc váltóőr. A szeren 
csétlen ember két kocsi ütközője közé 
karült és a kocsik agyomiyomtak. Kenéz 
nagyban oka volt a legu’óbbi zákányt 
vasutösszeütközésnek. Halálát fiatal fele­
sége és két árvája gyászolja. A megindult 
vizsgálat hivatott kideríteni, hogy a sze­
rencsétlenségnek ki az oka.

Összeégett öreg asszony. Maros- 
vásárhelyről Írják t Borzasztó halállal múlt 
ki Makfalván özv. Kovács Sándomé. A 
77 éves asszony a nagy hideg miatt kö­
zel ment a kályhához s abból egy szikra 
kiugrott, melytől ruházata meggyuladt. 
Az asszony mint egy égő fáklya kime­
nekült a szabadba, hol az elősietó embe­
rek eloltották a ruhája tüzét, de akkor 
már annyira összeégeU, hogy nemsokára 
belehalt.

Két ülés a megyeházán.
Holló Barnabás tiszteletdija.

A megyeház értékesítése.
— tikját tudósítónktól. —

Debreezen, jan. 10. 
Hajduvármegve székhazában teg- 

a nap két ülés volt. Mindkettőn Kovács 
Gyula alispán elnökölt.

Az egyik a böszörményi Bocskai 
szobor bizottságának, a másik a hajdú 
kerületi székház felügyelöbizottságának
volt az ülése. .

Az ülésekről az alábbi tudósítás
számol be.

Holló Barnabás tiszteletdija.
A böszörményi Booskai-szobor alko­

tója, Holló Barnabás, beadványt intézett 
Kovács Gyula alispánhoz, amelyben Ken 
tiszteletdija egy részének kiutalását.

Kovács Gyula alispán a kérvény el­
intézésében a Bocskai-szobor bizottságot 
tartotta illetékesnek, ugyanazért ülésre
hívta Össze őket. „ ...

A bizottság tegnap foglalkozott Holló 
Barnabás kérésével és elhatározta, hogy 
amennyiben a szobor mellék alakjait is ki­
fogástalannak Ítéli az országos ke. zőmu- 
vészeti tanács a bizottság a tiszteletdíj 
kétharmadát, 24000 koronát a művész 
kezeihez még a leleplezés előtt fo.yositja, 
a fennmaradó 10000 koronát pedig csak 
a leleplezés után kapja meg.

A szoborbizottság ez alkalommal 
nem fzglalkozott a májusi lelő 4ező ün­
nepségekkel, azt egy későbbi ülés tárgy 
nak tartotta fenn.

A megyeház értékesítése. 
Hajduvármegyo kerületi székházénak 

felügyelőbizottsága Több alispánt előtér- 
jesztéssel foglalkozott.

Kovács Gyula alispán a lejáró boL- 
bórloti szerződések ügyében és a megye­
házhoz tartozó egyéb ingatlanok érteke 
sitéséről tett előterjesztést.

A bizottság elfogadta az alispán elő­
terjesztését és az értékesítés ügyében 
továbbra szabad kezet adott az ».is­
pánnak. ______

Valódi angol gyapjúszövet különlegességeket 
legszolidabb szabott árak mellett W61SZ AflOlí 
poszlókereskedönél szerezhetjük he. KfiSSölh 
utcsa 1. SZ Czégre tessék figyelui.

Brasil szilváiéi!
kizárólagos raktára.
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DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSAG

Izgalmas kaland.
Az üldözött szám.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan 10.
A kisszepesi tanyák országutján teg­

nap délelőt-t izgalmas jelenet folyt le. — 
Három kutya megtámadott egy szánkót 
és azt a benne ülőkkel együtt kiborította. 
Az esetről tudósítónk a következőket je­
lenti :

Medve Jánosnő szepesi tanyai asz- 
szony Gábor nevű fiával a városba igye­
kezett. Ö maga egy két lovas szánkát 
hajtott, a fia pedig mellette ült. Amint a 
szánnal a Vásárhelyi Sándor tanyája 
elölt hajtott el, a tanyából három hatal­
mas kutya rohant elő.

A kutyák a lovakat megtámadták és 
a szó szoros értelmében útjukat állták. A 
folytonos ugatástél a lovak végre is meg­
vadultak, a szánkót felborították s igy 
Medve Jánosáé és fia a szánból kibo­
rultak.

A feldühödött kutyák ekkor Medvé- 
nének és fiának rohantak s a földön fet- 
rengőket összeharapdálták.

Hogy komoly veszedelem nem érte 
őket, azt a segélykiáltásukra előrohanó 
tanyai embereknek Köszönhetik, akik a 
kutyák támadását vizszaverték.

A szerencsétlenül járt asszony sérü­
léseit dr. Balkányi Emil kerületi orvos 
kötözte be. A sérülések 10—12 nap alatt 
gyógyulnak be

fakad ki aztán, hogy miért nem adtak 
neki hitet, miért nem tanították imád­
kozni. .

Az előadásban a dráma; személyzet 
elsőrangú erői vettek részt Es ha volt is 
döcoenés, valószínű, hogy a második elő­
adás .n ez már el fog simulni. Szakács 
Andor mesterien játszotta az istentagadó 
tanárt, a kinek kontrantját Békés Gyula 
állította elénk élethűen Kedves pár volt 
Szabó Irma és Ternyoi. Lukács Juliska 
egyéniségéhez nem illő szerepben produ 
kált meglepő jó játékot. Kitűnő volt egy 
epizód szerepben Árkosi.

A mai premier. Holnap szombaton 
kerül bemutatóra Erdélyi Zoltán kedves 
vigjátéka „Meg jött a papa“ melyben a 
főszereplők Szabó Irma, Ternyei ós Bé­
kés. A szombati est fény pontja lesz 
Mascagni operájának, a „Paraszt becsű - 
let“-nek előadása, melyben különösen %i- 
lahynénak van fárasztó, erős drámai sze­
repe. Az előadásban részt vesznek még 
Vida Ilona, Szakácsnő, Karacs és Ár- 
kossy.

Egy fiatal leány tragédiája.
Gyanús halálozás.

— Saját tudósítónktól, —
Debreczen, jan. 10. 

Mikepércsen tegnap gyanús körül-
A‘reTdőTs'óg a vizsgálatot a kutyák “lények között meghalt egy tizennyolc 

tulajdonosai ellen megindította. | esztendős fiatal leány, Szabó Juliánná.
.... ............. . ........—: ——-; Alig hogy ravatalra tették, megindult

SZÍNHÁZ ia nagy Galeottó, a világ nyelve a mely
öZillilIlXIZl. j azt suttogta, hogy a fiatal leány nem

Lucifer természetes utón múlt ki.
A csendörség hirtelen meg is in­

dította a nyomozást, a melynek meg­
lepő eredménye lett. Kiderült, hogy a 

'szerencsétlen leány elbukott. Hogy el-

Dráma 4 felvonásban. Irta E. A. Butti. 
Fordította dr. Hevesi Sándor. Először ad­

ták Debreczenben január 10 én.
Butti darabja nem tetszett Budapes- , , , . , , ,, . ; ,•ten sem, nem fog rajongani érte a debre- bukásának kovetkezmenyét elpalastolja,

ozeni közönség sem. A Nemzeti Színház javas asszonyok segítségét kereste, 
közönsége ép azon indokok alapján nem; Ezek aztán segítették is, de úgy, hogy
akceptálta, mint amely okoknál fogva a leány elpusztult.

Á csendörség az esetről távirati-nem tetszett a debreczeni közönségnek.
Az egyik rész megborzadt a Albo- . ...... , . ,rini Alexsandró istentagadásaitól, borotva- lag értesítette az ügyészséget, a mely 

éles filozófiájától, a másik pedig haragú- a vizsgálatot elrendelte.
dott a befejezésért. Ha Alexsandró Albe- Dr. Isoó János ma utazik ki Mi­
rini istentagadónak neveli a fiát s a fiú- S kepércsre, a hol a leány hulláját fel- 
hón van elég értelem ahoz, hogy azt boncolja 
vallja istenének, amit a természet befogad, j u J 
felesége halálos ágyánál miért esik két­
ségbe azért, mert hitetlennek nevelték.
És mi mindkét félnek igazat adunk abban 
a tekintetben, hogy a darab rossz. De 
hozzátesszük, hogy nagyon érdekes. In­
telligens embereknek őszinte örömet sze­
reznek az ilyen problematikus dolgok, el 
vivódhatik rajta s megállapíthatja, hogy 
talán mégis akkor vált volna értékessé a 
darab, ba u szerző végül is a kiengesz 
telő befejezés helyeit maradt volna a kí­
méletlen igazságnál,

A darab tartalma röviden kifejezve 
a világosság harca a sötétséggel. A vilá­
gosságot Alexsandró Alberini tanár és 
családja, a sötétséget kollegája Senardi 
Tomasó képviselik. Az Alberini hitetlen 
fia feleségül veszi Senardi leányát. A fia­
tal asszony csakhamar meghal. És akkori

ÚJDONSÁGOK.
Szerkeaxttóségá telefon sus.
Síerkeaztöaági ó.: d. c. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 3.6 
Szerkesztőséi, és kiadóhivatal Piaci-ntcz« 47. z\ a

— A kormány szerződés
szegése. Mikor a debreczeni föreál- 
iskola építéséről volt szó, Debreczen 
város anyagi hozzájárulást biztositolt 
a tanintézetnek. A ■rmánynyal kötött 
szerződése szerint ezen anyagi áldozat- 
készségével szemben joga vau a vá­
rosnak a tanári kinevezésekhez hozzá-
szólani. Két évvel ezelőtt történt, hogy

Alberini Guidó megihletve a halottól a ^reáliskola egyik tudós tanára el- 
imádko?ni akar, de nem tud. Kes-eriien halt s helyette a vallás és közoktatási bizottság

miniszter a város minden megkérde­
zése nélkül nevezett ki uj tanerőt. 
Debreczen ekkor figyelmébe ajánlotta 
a kormánynak a megállapodást. Most 
két [újabb kinevezés történt a föreál 
iskolánál s a kormány ismételten neg­
ligálta a város meghallgatását. A ta­
nács ezt már nem hallgathatta el. 
Feliratot intéz ápponyi Albert gróf 
miniszterhez, s kéri, hogy a mennyi­
ben a város e jogát nem respektálja, 
vegye állami kezelésbe a föreáliskolát. 
Ha pedig számit az anyagi segélyre, 
akkor a kinevezéseknél tartsa szem 
előtt Debreczen város e tekintetben 
való beleszólhatásl jogát.

— A főispán vacsorája. Wesz- 
prémy Zoltán főispán tegnap este vacso­
rát adott a megye és város vezető tiszt­
viselőinek tiszteletére. A vacsorán számo­
sán voltak hivatalosak. A vacsora a késő 
esteli órákban ért véget.

— Öröm a városházán. A
belügyminiszternek ma érkezett leirata 
nagy örömet keltett a városházán. A 
közgyűlés egyik határozatát, amelylyel 
a drágasági pótlékot szavazta meg a 
2400 koronán aluli fizetéssel bíró 
tisztviselőknek, — jóváhagyta. A ha­
tározat szerint a rendörlegénység és 
a váiosi hajdúk 10 korona havi fize­
tés többletet kapnak. A tisztviselők 
öröme annál nagyobb volt, mert a 
minisztériumban igen gyorsan intézték 
el az ügyüket.

— Zilaky szubvenciója. A teg­
nap megtartott szinügyi bizottsági ülésen 
mint ismeretes, Zilahy Gyula színigazga­
tónak szerződése szerint járó szubvenció­
ját megszavazták. A tanács mai ülésén 
foglalkozott ezzel az ügygyei ós a 8000 
korona segélyt Zilahynak kiutalta.

— Állandó szlőjdtanfolyam.
Evek óta van Debreczenben egy kéz- 
ügyesitö tanfolyam, a mely nagy si­
kerrel működik. A város segélyben is 
részesíti ezt az intézményt, melyet 
most államosítani akarnak. A tanács 
megbízta Oláh Károly kullurtanácsno- 
kot, hogy a szlőjdtanfolyam állandósí­
tására nézve lépjen érintkezésbe az 
országos kézügyesitö egyesülettel, eset­
leg kormánysegély kieszközlését is pró­
bálja meg.

— A vegyes felülvizsgáló bizott­
ság Minden éven kinevezi a honvédelmi 
miniszter a város területén működd ál­
landó vegyes felülvizsgáló bizottságot. Az 
1907. évre vonatkozólag ma küldte meg 
Jekolfa'ussy leiratát, a meiyszerint a bi­
zottság polgári elnökévé XVeszprémy Zol­
tán főispánt nevezte ki. Helyettesolnök 
Kovács József polgármester lesz. A felül­
vizsgáló bizottság a folyó évben január 
29-őn, február L2 ón ős 16-án, március 
18-án, április 23 án, május 22 én, június 
25 én, julius 23-án, aug. 22-ón, szeptem­
ber 25 ón, október 16 án és 29 ón, no­
vember 26 án és deczember 17-én fog 
működni. Szükség cselén c határnapokat 
követő hétköznapokon is össze jön a

1907. január 11.

Leg-jutányosabb 
leggazdagabb 

forrása a Halász ékszerül arany eziistnemüek, ta dern ebszerek és zsebóra 
különlegességek beszerzésére

Debreczen, Péter. Fehérló mellett.
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— A vigesték sorozatát teg­
nap este kezdették meg a Bikában. Ötle­
tes eleven volt a műsor ezúttal is. líácz 
Károly zenekara nyitotta meg a vig es­
tét. Aztán a színház öt tagja táncolt. 
Karczub Dénesné úrnő Fialka Sárika úri 
kisasszony zongora kísérete mellett adott 
elő nehány operett részletet zugó tetszés 

; mellett. Majd Ertler Je ő vig monológja
k kelteit zajos derültséget. Savkadi Vilmos

a színház jeles komikusa Laczi fiával 
adott elő kuplékat szűnni nem akaró 
tapsok között. A wack-wick tánc után 
Sipos Béla tartott vidám felolvasást a 
színpadról. Fekete Oszkár mesterinek 
mondható zongora játéka után egy tréfás 
csoport mókázott — s ezután a közönség, 
a mely teljesen megtöltötte a Bika dísz­
termét. szétoszlott.

— A város kép vásárlása. Tudva­
levő, hogy a város a múlt év végén meg 
tartott képkiállitás alkalmával Balog Ber- 
fclan festőművész két képét vásárolta 
meg. A képek vételárát 1000 korona ősz- 
szegben a tanács mai ülésén kiutalta a 
festőművésznek.

— Szakosztályi ülések. Az elöl­
járóság! tag jelölés és az iparos szövetség 
megalasitása céljából a különböző ipari 
szakosztályok a következő sorrendben 
tartják meg üléseiket az ipartestület ta­
nácstermében e hónap 17 én délután 3 
órakor az órás és ékszerész, e hónap 
18 án délután 4 órakor a hentes, 20-án 
délelőtt 9 órakor a bádogos és szerelő, o 
hónap 22 én délután 3 órakor a kovács 
cs kerékgyártó, 23-án délután pedig a 
szobafestők és cimfestők szakosztályai.

— Kubelik hangversenye. /' zok
az elismeréssel teljes bírálatok, melyek af fővárosi sajtóban a művész utolsó hang­
versenyét kísérték, csak fokozzák a deb- 
reczeui közönség várakozását és érdeklő 
désót, a mai koncert alkalmával. Ez a vá 
rakozás természetes is. A művésznek hét 
év elölt óriási sikere volt. Azóta neve az 
egész világon fogalommá vált, a tökéletes 
hegedüjáték fogalmává. A jelek arra mu­
tatnak, hogy a mostani fellépése, csak 
fokozni fogja Dobreczon lelkesedését és 
sj mpatiáját. Kéretik a t. közönség a pon­
tos megjelenésre, mert az egyes számok 
alatt az ajtók zárva lesznek. Kezdete pont 
8 órakor.

— Házi szarka. Weinberger Dá- 
nielné tegnap délelőtt 80 korona értékű 
gyémánt és egy aranykarika gyűrűjét le­
tette szobája asztalára. Aztán végezte 
gazdüsszonyi teendőit a konyhában. Mig 
itt foglalataskodott, addig belopódzott va­
laki szobájába és a gyűrűket ellopta. 
Weinbergcroé azt hiszi, hogy a gyűrűket 
egyik ott alkalmazott cseléi lopta cl. A 
vizsgálat ily irányban foljik.

— A tengeri baláruaitás. Rövid 
idő alatt pompásan bevált, Márkus Jenő 
újítása a tengeri h-tlak élvezése. A nagy 
kereslet, ami a tengeri halak iránt nyil­
vánul, arra késztette Márkust, hogy a 
Csapó-utcán a 21. sz. ház előtt is sátort 
állítson fel a hal eladására. Ez az uj el­
árusító hely ma megnyílik. Rendes táp- 

j! H iálék a lett már a tengeri hal Debreczcn 
közönsége nagyrészénck, kedvenc eledele 
úgy a gazdag, mint a szegény embernek. 
A tengeri halakról egyesek rosszhiszemü- 
ieg azt terjesztik, hogy élvezhetetlen. — 
Erre számos orvosi szaktekintély nyilat­
kozata a cáfolat, amely arról szól, hogy 
a tengeri hal a különféle szerves anyaga 
miatt a legkiválóbb táplálék. A tengeri 
hal bőrét főzés vagy sütés előtt le kell 
fejteni és egy negyed óra hosszat sós 
vízben áztatni kell. E kis eljárással a hal 
busa igen élvezhetővé tehető. A jövő hó 
ton 25 krajeáros halak is érkeznek, me

lyeket úgy a Simonffy-utcai sátorban, — — Varjú János főgimn. tanárnak
minta Csapó-utcán lehet majd vásá-1 „A magyar szellemi művelődés törté- 
rolni. i nelme“ c. munkája Csátby Ferenoznél és

— Cabaret est A debreezeni jóié- minden helyi könyvkereskedésben fűzött 
kony eőegylet f. hó 13 án, azaz Vasár- és kötött példányban is kapható, a fűzött
nap délután 5 órakor az Arany Bika 
dísztermében Gab íret-eitót rendez, a kö­
vetkező érdekes és változatos műsorral.

példány 6, a kötött példány 8 koronáért.
— A hegedű titka. Komáromi M. 

főüzletében főtér 63. és fiók üzletében
1. Nyitány a Magyari testvérektől. 2. József kir. u. saját ház. Karácsonyi és uj 
Apróságokat ad elő Garda Dezsőmé ur- évi ajándékok legjutányosabban részlet­
asszony. 3. Zongorán játszik Sámy László; fizetésre is kaphatók. Mindenféle zenemű­
in1. 4. Virág gavottot lejtenek az 5 éves vek, harmonium és cimbalomból. Cimba- 
Kaszanyiczky Olga és a 7 éves Kasza- lomvételnél ingyen tanítás. Eredeti római 
nyiezky Magda. Öt perc szünet után 5. j hegedű hurok csak itt kaphatók. Kitűnő 
Hegedűn játszik ifj. Szilágyi Imre ur, ki-1 zongora és cimbalom hurok most érkezett 
sérik a Magyari testvérek. 6 Goreczky i hurfonógépen készülnek. Zongora hango- 
Vilmosné úrasszony dr. Ujfalussy GézaJást vidéken a legnagyobb szakórtelem- 
ur zongorakisérete mellett nehány óoek- [ mel teljesít.
számot énekel. 7. Indu'ó, játsza a Ma j — Első rendű támlásszék bérlet B. 
gyári testvérek zenekara. A Cabaret-est; napra második sor, jobb oldalon kiadó, 
kezdete 5 órakor, ülő személyjegy 1 ko- ’Czim a kiadóhivatalban, 
róna, állóhely ->0 fillér. A Cabaret-est ^ ^ Hajdúm egy ei népbank Piacz-
iránt oly nagy az érdeklődés, hogy a pá-; up,za og gz nagytőzsde épületében min- 
kolyjegyek mind elkehek. j den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize-

— Tolva,/ cseléd. Egri Károly pék- j tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
mester feljelentette Személyei Mária cse- j kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
lédjét, akit azzal vádol, hogy deczeinber nem kell a kölcsön után külön kamatot
31-én tőle elszökött és 90 korona értékű 
ruhaneműjét ellopta. A rendőrség a tolvaj 
cselédet keresi.

— A zsebtolvaj király és udvara.
Budapestről jelentik : A rendőrség ma reg­
gel letartóztatta Ncuwohner Ignácnét, 
született Bátor! Paulát, Brenner Hermann,

fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltátik.

— Nagyon olcsón lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikket. — Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt — a Nyakkendő ki­
rálynál, a főposta mellett. Czégvezető 
Rózsa Lajos.

Gumi különlegességekben óriási
a zsebtolvajkirály hűséges társának, Neu-, választék Mintáim!deményt 2 korona eile 
wohtier Ignácnak a teleségét. A delek nében küld Schön Sándor keztyü és köl­
ti vek ugyanis kétségtelenül inigállapiiot 
ták, hogy a Kereskedelmi Bankban tör­
tént 5000 koronás vágást az öreg Bren­
ner követte el, de egyben kinyomoz!ák

szerész Debrecen, Piac u. 12. Steuczin- 
ger-ház.

Menyasszonyi és alkalmi aján-
ner követte ei ao egy uen ku yomoz,aa dékok a legolcsóbbak Mentze Henrik 
azt is, hogy Neuwobner felesége kedden áruházában Kossuth-utoza 4. szám.
este, tehát a nagy zsebtolvajlás után —, _ . . ... . . „ ,, .
Brenner lakásán járt és Így valószínű az,1,,. - Friss virstli minden Kedden és
hogy az asszony vitte el a pénzt Bren-; Centeken Mayor Jenő csemege üzletében, 
nertől. Az öreg" zscbtolvajkirály ténylegj — Sestakerti rizling, Mayer Je- 
arra határozta magát nehány hónappal, | nőnél.
ezelőtt, hogy „nyugalomba vonul, mert a | — Nyomtatványok olcsón, csino-
keze már megbizhatlan volt, hogy most san ős gyorsan kaphatók Hoffmann és
mégis dolgozott, ez annak tulajdonítható, 
hogy a vele szoros barátságban élő Ncu- 
wohtierék nagyon rossz sorba kerültek. 
A Révay-utca 16. szám alatti 9 szobás 
lakás házbérével adósak ős a kilőne gyer­
meknek alig jutott a fényes lakásban 
kenyér. Bronnert nagyon meghatotta ez 
a nagy nyomor és hetek óta lesi a kü­
lönféle bankpénztáraknál az alkalmas 
egyént. Gegus rendőrfogalmazó, aki ebben 
az ügyben a vizsgálatot vezeti — Neu- 
wohnerné letartóztatása után azt reméli, 
hogy a-: 5000 koronát is elő fogja ke­
ríteni.

— Meghaltak. A debreezeni ál­
lami anyakönyvi hivatalban a tegnapi 
nap folyamán a következő halálozásokat 
jelentették be : Makai István ov. ref. 15 
hónapos, özv, Biró Ignácnó róni. katb. 
66 éves, Erdei József cv. ref. 3 éves, 
Tóth József né ev. ref. 49 éves, Kiss Ist­
ván rom. katb. 1 hónapos.

Nyilvános köszönet. A „Kos­
suth Dalkör“ 1906. december 81-én tar­
tott dalestélye alkalmával ifj. Kertész 
István 4 kor., Nagy Dezső 2 kor., Barkas

Kronovitz könyvnyomdájában Piacz-utcza 
49. sz.

— Mindenféle bel- és külföldi 
gyógyszer különlegességek, szépitőszerok, 
arczkrémek, szappanok, illatszerek stb. 
egyedüli raktára Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczenben, Kossuth u. 
8. sz. „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

— Horgony! Károly Ámor Biscuit 
.saját készítésű teasüteménye és Graham- 
kenyér legfinomabb angol sütemények ké­
szítőjének a mai számunkban megjelent 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

FERENCZ JÓZSEF Heserüviz

Benedek János ügye.
Levelet irt Kossuth Ferencnek.

— Távirati tudósítás —
Budapest, jan. 10. 

Politikai körökben nagy megüt­
közést keltett Benedek János országos 

Mihály 2 kor., Sztánó Sándor 2 kor., Kér-j képviselő afférja. A képviselöházban 
fesz János 6 kor., Pósalaki István 2 kor, gcm v0]t egyébről szó, mint erről. —

A honatyák körülfogták Benedeket s 
kérdezték egyről-másról.

Benedek kijelentette, hogy kivált 
a pártból, a ház jegyzői tisztéről le­
mondott. Nem tud olyan párt tagja 
lenni, ahol a felvilágosodás helyett a 
reakció kerekedik felül.

Kalicki Ernő 2 kor., Pásztor Sándor 2 
kor., id. Bacsó Pál 5 kor., Keresztúri Já 
nos 4 kor., Lókodi Sándor 10 kor., Barna 
Jánosné 1 kor., Dr. Bacsó Dezső 3 kor., 
Kovács Kálmán 2 kor., ifj. Kovács János 
2 kor. és Dávid István 2 koronát fizettek 
felül. Fogadják érte a „Dalkör“ nevében 
hálás köszönotemet. Debreczcn, 1907. ja­
nuár 10. Hatvani József pénztáros.
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Egyébként Benedek ma leveleit 
intézett Kossuth Ferenchez. A levél­
ben közli a párt elnökkel, hogy kilép 
a függetlenségi pártból. Nem tűrheti, 
hogy terrorizáljanak olyan egyének, 
kik a kerületeikben érvényesülni nem 
tudtak. A párthüséget megtartja. Nem 
szóval, de tettel óhajtja ezt dokumen­
tálni.

Lengyel Zoltán egy esti lapba 
„Ne izélj Pista“ címen vezércikket ir, 
a melyben Benedek ügyével foglalko­
zik, Zlinszky István cselekedeteire mu­
tat rá igen szatirikus hangon.

Majd elmondja, hogy a függet­
lenségi pártban uralkodó reakciós — 
áramlat nem csupán Benedeket, ha­
nem az összes liberálisan gondolkozó 
elemeket kifogja szorítani.

Kossuth a királynál.
Budapest, jan. 10. Kossuth Fe- 

renczet a felség ma délben fogadta 
kihallgatáson. Kossuth a tárcája ügyei­
ről referált a királynak s megköszönte 
érdeklődését, melyet betegsége alatt 
tanúsított iránta.

Egy királyné halála.
Berlin, jan. 10. Mária hannoverai 

királyné halálának hire az egész lakos­
ságban mély részvétet keltett. Gyászlobo­
gókat tűztek ki ói számos kirakatba az 
egykori királynénak gyász fátyollal bevont 
arcképe látható. A gyász miatt több mu­
latságot elhalasztottak. Hannoverából szá­
mos küldöttség fog részt venni a gmun- 
deni temetésen. Az udvari szinházat a 
császár parancsára bezárták.

TÁVIRATOK.

pénzüket ki tudta zsarolni tőlük, megszö­
kött. Végre azonban a rendőrség is rátette 
kezét a száz feleséges emberre.

TÖRVÉNYKEZÉS.

Uj kúriai bírák. A király, mint a 
hivatalos lap mai száma jelenti Cvek 
Kálmán nagyváradi ős Vógh József bu­
dapesti itólő táblai bírákat a kúriához 
számfeletti birákká kinevezte.

A kinek száz felesége volt.

A képviselőház ülésének vége.
Budapest, január 10. A képvise- 

löház szünet után folytatta a kultusz- 
tárca tárgyalását. Hentz Károly nép­
párti szólalt fel. Hosszas beszédében 
támadott mindenkit, aki él. A zsidók 
ellen is voltak kifogásai. Az egyete- 
temen a numerus clausus behozata­
lát kéri. Az egyetemi rendszer helyte­
len voltát akarja kimutatni és külön, 
féle reakcionárius terveket adott elő. 
Az ülés végén Szathmáry Mór szólalt 
fel a biharmegyei „ajándék“ ügyben 
s felhívta a belügyminisztert, hogy 
haladéKtalanul intézkedjék e kérdés­
ben. Andrássy Gyula gróf nyomban 
válaszolt s kijelentette, hogy a köz- 
igazgatási bizottság határozatát meg­
semmisíti, a baksis rendszert elitéli. 
Szerinte a közigazgatási tisztviselők­
nek függetlennek kell lennie. A fe­
gyelmi eljárást megindittatja a szolga- 
biró ellen. A Ház ülése negyed 4-kor 
ért véget.

Minisztertanács.
Budapest, jan. 10. Ma délelőtt 

két óráig tartó minisztertanács volt, a 
melyen a kabinet tagjai mind jelen 
voltak. A tanácskozáson folyó ügyeket 
intéztek el.

Rémes gyilkosság.
Audapest, jan. 10. Firenzéből je­

lentik, hogy ott ma szenzációs gyil­
kosság történt. Egy Martinelli nevű

Egy kalandor életpályája.
— Kaíít tudősUÓKítől. —

Budapest, jan. 10.
Buffalóból, Newyork államból írják 

uckünk : Hosszas kutatás után végre a 
rendőrség börtönébe került egy ember, 
akit a föld minden városában kerestek 
már s akinek állítólag száznál több fele­
sége van. Ö maga 32 feleséget vall be. A 
hány asszonyt vagy lányt feleségül vett, 
mindegyiket megfosztotta összes pénzük­
től s azután elhagyta őket. A Buffalóban 
elfogott embert a hírhedt dr. Witzoff Ge- 
orgenak hiszik, aki több mint még egy­
szer annyiszor házasodott meg, mint Hoch 
Johan, akit műit évben végeztek ki Chi­
cagóban, mert ez meg is ölte néhány fe­
leségét.

Az elfogott ember Anderson John 
Charlesnak mondje magát, aki öt évvel 
ezelőtt Buffalóban feleségül vette Waakar 
Adélt, de egy évre házassága után el­
hagyta, mert akkorra már az asszony né­
hány ezer dollárját elköltötte. A rendőr 
sógnek az a terve, hogy valamennyi vá­
rost, ahol dr. Witzoff házasságokat kötött, 
értesíteni fogja, hogy a jómadár börtön­
ben van, mentői több elhagyott, és meg­
lopott feleség jöjjön tanúskodni az állító 
lagos dr. Witzoff vagy Anderson ellen. 
Az elfogottat már több nap óta figyelték 
Buffalóban s mikor letartóztatták, Wäger 
Adél is bizonyította, hogy ez az az em-

Közgazdaság.

Terménytőzsde.
Schvarcz E. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1907. jan. 10.
Jegyzések F.O kgrammonként szólnak. Készáru 

változatlan batáridők állandók.
1907. októberi búza . . ■

1907 áprilisi búza . . 
októberi rozs

1907. áprilisi rozs . .
- októberi zab . . .

áprilisi zab . .
1907. májusi tergeri 
1817. jolix si .
1907. Meite.erab rí 

1907. augusztusi re póza

7 76.—77
7,46.—47

6.71! -72

7A4.—45
512. -13

13.40 .-50

REGÉNY-CSARNOK.

17.
Az utazó csoda.

Fantasztikus regény.
— Nem volt nagyon türelmes beteg.
— Aztán villamos fürdőt rendelt.. .
— Hát ez mi, az ördögbe ?
— Ez volt az a fürdő, melyben meg­

találtuk, de az ércsavak helyett csak 
tiszta, kis^ó ecetes vizet szoktunk beletöl- 
teni, hogy az áram jobban működjék.

— Ahá ! Az áruló, már akkor ké­
szült rémes tervéhez . . .

— Minden bizonynyal. Még be sem 
tehettem az ajtót magam mögött, midőn 
a rejtélyes Írást vetette a táblára ás ak­
kor bizonyosan a kónsavas nikkel és am- 
moniaksavakat töltötte a fürdőbe.

— De hogy magyarázza meg, hogy 
a viz alatt találtuk, öntudatnál levő em­
ber nem képes önként a viz alatt ma­
radni.

— Oh, ezt értem 1 Meg is magyará-A.uei is uizutiyiiuua, uugy uz, az. a» cm- I , ’t z.í • t . r. „ p*
bér, aki őt feleségül vette, meglopta és i zom mmek. Látta a viztai . .
elhagyta ! lőtt, ebből gummicsovon folyt le a viz. A

Bizonyos az is, hogy ez az ember , nagybátyja bizonyára úgy feküdt a kádba 
vette feleségül Thurston kenuit Logans ! hogy orra és szája a vizen kívül legen 
portbői (Ind.), továbbá Müller Randallt, és a csövön befolyt> víz osak későbbi lepte 
Voucher Sophiet, Tinner Ernestine! és, el az egesz arcát. Akkor már teljesen meg 
meg sok mást. A detektívek azt mondják,;lehetett meredve, o saját magát is tudta 
hogy semmi kétség nincs benne, hogy az hipnotizálni, men sokat fog a , 
elfogott Anderson azonos a hírhedt dr. | tárgygyal. Ha magára parancsolta . „ekkor

................................................... .: Witzoffal. Regan rendőrfőnök három óra lés akkor á.omba merülök , ez megtörtént
fiatalember már régóta üldözi szerel- hosszáig vallatta a foglyot, de az nem | az auto-suggestio által.
rnZ,rnl D r. i r, 11 A . , r, r* n r, A r. «  11 „ í i ”  _______1« A^^r.1, r,,mével Rajaik Saroltát, egy dúsgazdag 
asszonyt. Ma az utcán követte a nőt 
s a lakásába is bement. Ott átölelte 
az asszonyt. Egyszerre Rajalkné ispánja 
jött a szobába, a kire Martinelli revol­
vert rántott. Az alispán szintén fegy­
vert fogott s lelőtte Martinellit.

A király elutazása.
Budapest, jan. 10. A király hol­

nap délután 1 óra 30 perckor külön 
vonaton Bécsbe utazik. Az uralkodó 
tavaszig nem jön a fővárosba. Az ud­
vari bált a felség elutazása miatt cl 
kellett halasztani.

vallott, pedig a rendőrségnek nagy köny- ~ Most már világos előttem mm-
nyebbséget okozna, ha az Amerika min-j den, de a mi helyzetünk azért nem vá ­
dén részében található Witzoffnókat nem tozott meg. Ha ezt így elmondjuk a rend- 
kellene Buffalóba hozatni. ; őrbiztosnak, a képünkbe kacag. Hallgas-

Anderson ellen már három óv előtt son rám, össze kell beszólnunk; most tei- 
elfogatási parancsot adtak ki, de még szállítjuk a tes . a terhet a muterem- 
csak a múlt héten tudták felfedezni hol- be, de ha találkozik felesegemmel vagy 
létét. Wager Adél a kishirdetések utján anyósommal, ne szóljon nekik egy szói 
ismerkedett meg az állítólagos Anderson- sem a dolgokról. Tudja, milyen fecsegj 
nal, aki magát szállodatulajdonosnak adta az asszonyok, nem áll meg bennük a szó, 
ki. A leány gyanútlan volt s néhány hét ha esetleg a rendőrség őket vallatná, nem 
alatt meg volt az esküvő. A fiatal asz- menekülhetnénk.
szony nemsokára átadta 11.000 dollár ho- A nehéz ládát néhány munkásna
zományát férjének, aki egy óv után el- kellett cipelnie.
tűnt az asszony mellől, mint a kámfor. _ — Bronzszobor, magyarázta 
Többi feleségével azonban Andersón leg- molisant.
feljebb csak néhány hétig élt s mikor Felyutá*» kivetkezik.
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László Zsipond 
állatorvosi rendelő

irodája

nagy és kis állatok részére

Csapé-utcza 30.

Békés Lajos
DEBBECZEN.

Ing készítményei a legtökéletesebbek.
Magyar gyártmány.

BiötíiésSiosi
DEBBECZEN, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye.
Női divat szövetek. 
Velezek, selymek.
Óriási szőnyeg raktár.

i! Linoleum !!

1

Or. SZ ASZ ADOLF
medico mechanikai

Zander-gyógyintézeto
i Piacz-u. 59. Steiaíeld ház. Földszint 
Telefon 389. Telefon 389.

I Zander-féle mechanikai gyógykezelés,
! Fejlesztő gynmastica (gyermekeknél.
! Orvosi massage. — Túlhevítőit száraz 
i levegő fürdő. Villamozás. (Fardizálás és 

Galvanizálás.)

Legjobb bajuszsodro a bires
DEBRECZEN1

„CZIVIS“ bajuszpedrő.

Cíp

Ráczürmös
I üveg 75 ki*.

Kontsek Gézánál
iDebreozenben, lessuth-uteza.

Seccessiós
Inga és Salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek 

legolcsóbban kaphatók

liirián Gyük
BEBBECZBN, Piacz-uteza 42. 

lavitások legolcsóbbin jótállással.

mely nem tép, de jól összetartja és nőtteti
a bajuszt!

1 doboz ára 40 filler. *1
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó hoz“ BEBBECZENBEN.

A Hazai és cosmanosi jő mosó k 
1 barketek. Flanel, bársony-fia-1 
1 nél és szövött minőségekben. I 
1 Fehér piké és sinór barketek f

óriási választékban.
j Félig kész, kiszabott batiszt, se-1 
1 lyem, tüll és applikált finomabb | 
I ruhákból állandó nagy válasz- 6 
^ ték jutányos szabott árakhoz. p

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon , divat és szőnyeg áruháza

Kirakataink állandóan a legutolsó 
£ divatot tüntetik fel. 3

Komáromi
mühangszer készítő 

Legnagyobb hangszer üzlete 
Főüzlet Piacz-nteza 63. Fióküzlet József 
kir. herceg utcza 2. Bika száloda mellett.

Csimbalom vételnél díjtalan ta­
nítás.

Bérbe adott zongorákat uj gya­
nánt nem adunk el, mindenféle hang­
szerek részletfizetésre is. Több féle 
gyártmányú

Ge*amophosiok
és lemezei, a hírnevesebb gyártmány, 
lemezekben óriási választék. Szak­
szerű műhely, nem kontár, uj 
hangszerek készítését és javítását 
művésziesen nem mint kontár, de 
mint szakképzet készítjük. Zongora 
hangolást vidéken is.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Az újonnan érkezett hurfonó gé­
pemen a legkitün^b minőségű hurok­
kal szolgálok.

Szövetkezés! Takarékosság! Erő: a jólét alapja
Máltám felhívás.

ß ki fiának pályája kezdetén pénzt akar adui.
A ki leányát gond nélkül akarja ki házasítani. 
ti ki önállósítani akar a magát, 
ß ki házat, földet akar szerezni olcsó, kényel­

mes lefizetésre.
A ki ői*cg napjaira betegségére nem akar 

másra szorulni, idején gondoskodjék és lépjen 
be a

íj Eépsegél^xö Bank
m. sz most alakuló II. évtáreulata tagjai sorába 
erejéhez mő ten heti befizetéssel.

Iskolás gyermekekre, kis jövedelmű egyénekre 
való tekintettel már

heti 80 fillér
befizetéssel is be lehet tagul léoni.

Betétjeire mindenki höimyen törleszt­
het!» kőícsöri kaphat, mert társulataink 6
és 82 évesek.

Első évtársolalunk 1523 tagja 42085 be­
tétet tizet heten kint, mely befizetés az évtársulatok 
lejártáig cc. I 750,000 K. befizetésnek felel meg 
mely összeg után f társulat tagjai t °/o haszouered- 
ményben fog- ak részesülni,

Eddig 800 esetben 600 000 tor. kol- 
c önt adtunk ki szövetkezetünk tagjainak.

Tagul jelentkezhetni a HÉP5EGÉLYZÖ ' 
8AHK in. sz. helyiségeiben Piac-u. 42 Lamprecht 
palota

AZ I G A Z G A T O SÁG: Domahidy Ele­
mér, Hajdú vin. és Debrecen sz. kir. várói v. fois 
pá»ja elnök. Forral E uő, földbirl. alel mik Kontsek 
Géza, nagyker. alelnök. Geréby Pál földhirtokos 
ügyvezető igazgat4. Dr. Weis József ügyvéd jog­
tanácsos. Dr. Balkányi Emil. Békés Lajos. 1 r. Knn 
Béla. Dr. Berger Andor. Dávidházi Kálmán, Békés 
Emil. Somo sv Lá-zló. Lapmrecht Frigyes. 1/ sztig 
Dezső Wei l in Sándor Dr. Varga Elemér. FELUlíYE- 
LÓ BIZOTTSÁG: Gyurcsány Béla, Trigárszky Emil, 
Ungár Jenő.

Hazai és Külföldi Pénzintézetek Közvetítő Vállalata
DEBRBCZBN, Piacz-ntcza 83. sz. Gs>'

Bel- és külföldi elsőrangú pénzintézetekkel fentartott állandó üzleti 
összeköttetésünknél fogva módunkban áll birtokra-házakra olosó 
jelzálog törlesztéséé kölcsönöket 20 tói 65 évig terjedő időre,
az érték 60 °/o-ig beszerezni; valamint olcsó kamatlábú II. helyű köl­
csönöket.

Elvállalunk minden a bankszakmába vágó megbízást. 
Felvilágosítással készséggel szolgál :

„Hazai és Külföldi Pénzintézetek Közvetítő Vállalata“
Telefon 392. DEBRECZEN, Piacz-utcza 83. sz. alatt. Telafoa 392.

I

I

I I
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Apró hirdetések.
10 izéig 40 fillér, Azontúl minden szí 4 fillér, a 
legkiseebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál tessék válassbélyoget csatolni.

Intelligens fiatalember intelligens leány is­
meretségét keresi. Leveleket „Fekete 
csacsi“ jeligére.

Házasság céljából szeretne megismerkedni 
némi hozománynyal biró úri leánynyal 
oly intelligens megjelenésű fiatalember, 
ki jelenleg Debreczenben tisztességes 
állásban van. — Leveleket^ kiadóid-j 
vatal „Családi fészek“ cimré továbbit.

PénzkÖlcSÖnÖkel földbirtokra, házakra 4'/a 
e/0-os kamat mellett is néhány nap alatt 
folyósittat, drága kamatú tartozásokat 
olcsóbbra kicseréltet, birtokokat vészén 
és elad Háry bankirodája Debreczenben, 
Piacz u. 46. sz. (Szentanna-u. sarok.)

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rősenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Egy csinosan bútorozott szoba azonna1 ki­
adó Simonffy-u. 27. sz. a keresztépü­
letben.

Iá megjelenésű ügyes Cauczió képes eláru­
sító leányt keresek 23 vagy 25 éves 
legyen. Czim a kiadóba.

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

alkalmi ajándékokban
u. in. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez- 
tyü és zsebkendötartók, 
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Czu- 
korka különlegességek.

Rácz Herman
„Angyal“ drogueriája. 

Debreczen, Piacz-utcza 42.

Nagy választék
bel- és külföldi

illatszerek, kazetták,
pipere czikkek. továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

TóthBéla
gyógysaeriára és illatszer raktárában

DEBRECZEN, Tisza palota.

10 hl. sámsoni kerti bor eladó Homok- 
utcza 118. alatt.

Egy lakás, mely 2 szobából, konyha és 
éléskamarából áll Hatvan u. 5. sz. alatt 
kiadó Február 1-től.

Elhalálozás miatt Darabos-utcza 5. számú 
ház kedvező feltételek mellett eladó. A 
ház 1 emeletes, van benne 2 úri lakás, 
légszesz bevezetés, jó ivóvizü kút és a 
lehető legnagyobb kényelemre beren­
dezve. Értekezhetni ugyanott.

Egy jókarban lévő zongora olcsón eladó, 
©zim Szív utcza 4.

Gouwérirozást 3 krajczártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Bútorozott SZOba külön bejárattal, csinosan 
berendezve azonnal kiadó Széchényi- 
utcza 27. sz.

hajdúsági
Bajuszpedrő,
é

Védjegy,

§|:cép a bajusz
a hires

HAJDÚSÁGI PEDRÖ-iel.
Elismert legjobb különle­
gesség a a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya 

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.

Lapkihordó asszony felvétetik a ki­
adóba.

Egy jóravaló házból cselédleány vagy asz- 
szony felvétetik. Czim a kiadóba tud­
ható meg.

Két éves lánykámhoz egy német leányt 
keresek. Jelentkezni lehet József kir. 
herczeg-utcza 21.

Egy csinosan bútorozott külön bejáratú 
szoba január 15-től Hüvelyes utca 5. 
szám alatt kiadó.

Modern lakúházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

Egyedüli készítő :
Gs*ósz Éa§gf Fejeshez

Sy*B9,®*a,*éaas __
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.

.Arany egyszarvú“ gyógyszertár. j

Köszvény, Csuz I
ellen ezernél több kiváló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli betegeinek a hires | §

Király-balzsamot!
az egész világon ösmert legjobb gyógyszert. ®
1 üveg 2 K. Vidékre 2 K 50 f., 3 üveg 6 jg 
K 65 f. bórmentve utánvéttel. — Belügy- ® 
miniszterileg engedélyezett gyógyszer. -- ,g 
Törvényesen védve ! — Egyedüli készítő . jd
Grosse Nagy Ferencz H

gyógyueréss
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.
Telefon 496. sz. Telefon 496. sz.

Mélyen leszállított árak
különösen kiemelendők:

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr-
Jó mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, BÚ, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot in. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kr.
1 darab flanel blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 fit

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.

Maradékok fél árban.
Szabó Lajos Fiai

vászon, divat és szőnyeg áruház.

Egy gallér 14 kr.

Őszi és téli idényre
Czibeliu 80 krtól.
szövetek . 40 „
flanelek 26 „
parohetek. 20 „

Selyem- és Plüss sálak.
Férfi-, női- és gyer­
mek tricó.

Férfi- és női fehérnemű
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

I Női- és gyermek harisnya 18 krtól. |

Orosházi Kenyérsiiiőde és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtér 18. sz. alatt (Móricz t lepj
Csapó-utcza 37. „ „ (Burgondia-utcza sarok.)
Bocskay tér 1 „ „ (Czcglódi ház.)
Mester-utcza 48 „ „ (Hortobágy malommal szembe)
Szt.-Anna-utcza 49 sz. alatt.
Sok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki az orosházi sütő 

déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.
iffftrTwirrrnii'rTT-rnn-arTra^Tii^riTifTiav«
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_I - %lí II :
"Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Debreczen, a főportával szembe*.


